

---

## ERICSSON NIKOLA TESLA I IPKO SKLOPILI NOVI UGOVOR

Mr.sc Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle i mr.sc. Robert Erzin, izvršni direktor kosovskog operatora IPKO-a potpisali su okvirni ugovor kojim se definiraju strateški odnosi za sljedeće razdoblje. Ugovor je vezan uz modernizaciju IPKO-ve radio pristupne i mikrovalne mreže. IPKO-va postojeća 2G mreža bit će modernizirana novim Ericssonovim RBS 6000 baznim stanicama i novim čvorovima u jezgrenom dijelu radio pristupne mreže. Ovime se nastavlja partnerstvo započeto 2007. godine ugovorom na temelju kojeg je Ericsson Nikola Tesla kosovskom operatoru u rekordnom roku isporučio i integrirao cjelovitu GSM mrežu. Uslijedio je ugovor o uslugama upravljanja te više ugovora vezanih uz hardverske i softverske nadogradnje.

Predsjednica Ericssona Nikole Tesle komentirala je ugovor: „Vrlo sam zadovoljna da je IPKO prepoznao Ericssonovo tehnološko liderstvo i kvalitetu naših usluga te da nastavljamo odličnu suradnju. Ovaj ugovor strateški je važan s obzirom da je temelj za proširenje IPKO-ve 3G mreže, kao i uvođenje 4G mreže, a mikrovalnu mrežu ćemo modernizirati i po potrebi proširivati. Ericsson Nikola Tesla će u području radio pristupne i mikrovalne mreže u narednim godinama biti jedini isporučitelj. Naše partnerstvo očituje se u bliskoj suradnji naših i IPKO-vih stručnjaka na temelju koje će IPKO kosovskim korisnicima i nadalje isporučivati najnaprednije usluge mobilne komunikacije.“

„IPKO-v strateški cilj je ostati najbolji pružatelj mobilnih usluga na Kosovu i isporučivati najvišu kvalitetu proizvoda, usluga i tehnologija našim korisnicima. Naš produžetak partnerstva s renomiranim isporučiteljem poput Ericssona Nikole Tesle Tesla omogućit će nam da i dalje budemo korak ispred tržišta i našim korisnicima osiguramo najbolju ponudu“, izjavio je Robert Erzin, izvršni direktor IPKO-a.

Kompanija IPKO Telekomunikacije prepoznata je kao jedna od najbrže rastućih telekomunikacijskih kompanija u Europi. Osnovan 1999., IPKO je iz prvoga osiguravatelja internetskih usluga na cijelome području Kosova izrastao u suvremenu kompaniju koja nudi

## PRESS INFO

14. svibnja 2015.



---

niz integriranih usluga kao i sadržaja u mobilnim komunikacijama, fiksnoj telefoniji, digitalnoj kabelskoj televiziji, internetskim uslugama, kao i medijima.

### Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle

*Ericsson je pokretačka snaga umreženog društva – svjetski lider u komunikacijskim tehnologijama i uslugama. Njegovi dugogodišnji odnosi s najznačajnijim svjetskim telekomunikacijskim operatorima omogućuju ljudima, poslovnom sektoru i društvu ispunjavanje njihovih potencijala i stvaranje održivije budućnosti.*

*Ericssonove usluge, softver i infrastruktura – posebice u području mobilnosti, širokopojasnog pristupa i oblaka – telekomunikacijskoj industriji i drugim sektorima omogućuju bolje poslovanje, veću učinkovitost, bolje doživljaje korisnika te ostvarivanje novih prilika. Uz preko 115.000 zaposlenika i kupce u 180 zemalja, Ericsson spaja globalnu prisutnost s vodstvom u tehnologiji i uslugama. Ericsson pruža podršku za mreže s više od 2,5 milijardi pretplatnika, a 40 posto svjetskog mobilnog prometa odvija se putem Ericssonovih mreža. Ericssonove investicije u razvoj i istraživanje osiguravaju da su njegova rješenja i kupci uvijek korak ispred. Ericsson je utemeljen 1876. godine i ima sjedište u Stockholmu, Švedska. Prihod od prodaje u 2014. godini iznosio je 33.1 milijardi US dolara. Ericsson je uvršten u kotacije na burzi NASDAQ OMX u Stockholmu te u sustavu NASDAQ New York.*

*Ericsson Nikola Tesla je, kao sastavni dio globalne korporacije Ericsson, kompanija okrenuta suvremenim načinima komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unapređuju život ljudi i stvaraju novu vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod burzovnim simbolom ERNT-R-A.*

### POVEZANO

[www.ericsson.hr](http://www.ericsson.hr)

[www.ericsson.com](http://www.ericsson.com)

[www.ericsson.com/news](http://www.ericsson.com/news)

[www.twitter.com/ericssonpress](https://www.twitter.com/ericssonpress)

[www.facebook.com/ericsson](https://www.facebook.com/ericsson)

[www.youtube.com/ericsson](https://www.youtube.com/ericsson)

## PRESS INFO

14. svibnja 2015.



**ERICSSON**

---

### KONTAKT:

Snježana Bahtijari  
Direktorica Kompanijskih komunikacija  
Ericsson Nikola Tesla  
Tel.: + 385 1 365 4556  
E-mail: [snjezana.bahtijari@ericsson.com](mailto:snjezana.bahtijari@ericsson.com)